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IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PROPOSICIÓN NO DE LEY EN PLENO

12-22/PNLP-000029, Proposición no de ley relativa a medidas para el auxilio del sector de la cons-
trucción y el impulso de las infraestructuras en Andalucía

Aprobada por el Pleno del Parlamento de Andalucía en sesión celebrada el 10 de noviembre 
de 2022
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2022

proposición no de ley relativa a medidas para el auxilio del sector de la construcción y el 
impulso de las infraestructuras en Andalucía

1. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno para que a su vez inste al Gobierno de 
la nación a resolver la situación de incertidumbre que ha creado en relación con el decreto de revisión 
de precios de la construcción, adaptando la normativa nacional a las necesidades del sector y retirando 
la amenaza de recurrir el decreto andaluz al Tribunal Constitucional, como medida indispensable para 
generar seguridad jurídica en la contratación de obra pública en Andalucía y la preservación de los 
puestos de trabajo vinculados al sector.

2. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno para que a su vez inste al Gobierno 
de la nación a impulsar de forma firme, cierta y definitiva las infraestructuras competencia del Estado 
pendientes en Andalucía.

3. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno para que a su vez inste al Gobierno 
de la nación a elaborar y aprobar de forma urgente un paquete de medidas fiscales e incentivos 
empresariales y laborales con carácter específico para el sector de la construcción que, aun de forma 
temporal, ayude a la recomposición del sector tras las crisis económica sufrida como consecuencia de 
la pandemia, la paralización de la obra pública y el alza de los precios de las materias primas, para 
equilibrar las pérdidas económicas y de empleo e impulsar la actividad de la construcción en Andalucía.

4. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a que, dentro de los créditos disponibles 
en el presupuesto del ejercicio 2022 y futura Ley de Presupuestos de 2023, lleve a cabo la ejecución 
de las inversiones previstas y en trámite largamente demandadas por la sociedad andaluza en el marco 
de las competencias de la comunidad autónoma, en especial las generadoras de riqueza y empleo.
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IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

MOCIÓN CONSECUENCIA DE INTERPELACIÓN

12-22/M-000004, Moción relativa a suministro de energía eléctrica

Aprobada por el Pleno del Parlamento de Andalucía el día 10 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2022

moción relativa a suministro de energía eléctrica

1. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía, a que a través 
de la Agencia Andaluza de la Energía y dependiente de esta, estudie la habilitación legal y la conveniencia 
operativa de constituir la figura de una Oficina de Transformación Comunitaria de ámbito andaluz, de 
conformidad con la normativa legal existente –en especial, la Ley 24/2013, de 26 de diciembre, del 
sector eléctrico, con su última actualización de 20 de octubre de 2022; el Real Decreto-ley 23/2020, 
de 23 de junio, de medidas en materia de energía y en otros ámbitos para la reactivación económica; 
la Ley 16/2017, de 1 de agosto, del cambio climático; las Directivas Europeas 2019/944 y 2018/2001, 
y la reciente Orden TED 1021/2022, publicada en el BOE el 28 de octubre de 2022, sobre Oficinas 
de Transformación Comunitaria, en el marco del Plan de Recuperación Transformación y Resiliencia 
(reforma c7 R.3)–, para promover y difundir la constitución de comunidades energéticas locales, al objeto 
de facilitarles la correspondiente asistencia técnica.

2. El Parlamento de Andalucía muestra su parecer favorable a que el Consejo de Gobierno de la 
Junta de Andalucía continúe con su gestión promotora del programa para el desarrollo de comunidades 
energéticas en Andalucía, con la dotación económica a tal fin prevista en la Ley de Presupuestos de 
la Comunidad Autónoma de 2022 (SC2), dentro de la línea estratégica L9, y que igualmente aparecen 
recogidas en el Proyecto de Ley de Presupuestos de 2023.

3. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a que, dentro del marco legal europeo 
y estatal –en especial en lo previsto en el Real Decreto-ley 23/2020, de 23 de junio, de medidas 
en materia de energía y en otros ámbitos para la reactivación económica, que establece que las 
comunidades de energía renovables, como entidades jurídicas basadas en la participación abierta y 
voluntaria, han de ser controladas por sus miembros, cuyos socios han de ser personas físicas, pymes 
o autoridades locales, incluidos los municipios–, siga promoviendo la constitución y asistencia directa 
a las mismas, vertebrando un ecosistema de comunidades energéticas andaluzas, sin perjuicio de 
que, en casos singulares que se pudiesen identificar como pertinentes, la Administración autonómica, 
a través del organismo que corresponda, pueda participar en las referidas comunidades para el mejor 
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desarrollo y despliegue de las instalaciones en edificios públicos, siempre que técnica y legalmente 
fuese posible.

4. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a que continúe reforzando, a través de 
la Agencia Andaluza de la Energía, los recursos humanos y materiales, para la gestión ágil y adecuada, 
en todas las líneas de ayudas y subvenciones que la Consejería competente en materia de energía 
tiene encomendadas.

5. El Parlamento de Andalucía considera muy favorable la iniciativa llevada a cabo por la Consejería 
de Política Industrial y Energía de la Junta de Andalucía, en la cual insta a la Subdelegación del 
Gobierno de Sevilla para que, junto con el Ayuntamiento, se impulse la puesta en marcha de una mesa 
de seguimiento de los cortes de luz en la ciudad de Sevilla, como la existente en la zona norte de 
Granada, como complemento a las actuaciones de seguimiento que realiza el Centro de Evaluación y 
Seguimiento Energético de Andalucía, integrado en la Agencia Andaluza de la Energía.

6. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a que continúe 
cumpliendo con la normativa estatal básica de pertinente aplicación, en especial la Ley 24/2013, de 26 
de diciembre, del Sector Eléctrico, en relación con las condiciones, plazos y sanciones en la legalización 
y puesta en marcha de las instalaciones fotovoltaicas.

7. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a que continúe con la observancia plena 
en la tramitación de permisos y licencias en el establecimiento de parques fotovoltaicos, al objeto de que 
se prevenga y evite cualquier situación fraudulenta que no cumpla con lo establecido en la normativa 
vigente de aplicación.

8. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a que, dentro del Marco de la Estrategia 
de I+D+i de Andalucía (EIDIA) horizonte 2027, aprobada por el acuerdo de Consejo de Gobierno de 14 de 
junio de 2022, impulse a través de la Agencia Andaluza de la Energía las actuaciones para el fomento de la 
innovación y la infraestructura de I+D+i en materia energética, la participación en redes, foros y plataformas 
a nivel europeo e internacional, así como trabajar en la identificación de oportunidades en I+D+i derivadas 
de nuevos avances normativos y estratégicos a nivel de la Unión Europea.

9. El Parlamento de Andalucía valora positivamente la implementación del actual programa de 
incentivos y sus créditos disponibles, previstos de común acuerdo con la Administración General del 
Estado, para energías renovables en autoconsumo, almacenamiento y térmicas en el sector residencial, 
Administraciones públicas y tercer sector, en el subprograma cuatro, y asimismo insta al Consejo de 
Gobierno a que de cara al próximo marco comunitario 2021-2027, en el diseño de las nuevas líneas de 
incentivos con fondos europeos Feder, se incluyan como beneficiarias las instalaciones de autoconsumo, 
consignándose las partidas suficientes para tal fin en la Ley de Presupuestos de la Junta de Andalucía.

10. El Parlamento de Andalucía muestra su parecer favorable al acuerdo del Consejo de Gobierno 
del pasado 20 de septiembre, por el que se acordaba, entre otras medidas, formular un plan de 
despliegue de autoconsumo renovable en las instalaciones de sus centros inventariados, el previsible 
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Pág. 12

potencial instalable, su calendario de actuaciones y procedimientos a seguir; todo ello dentro del Plan 
de Ahorro Energético para la Administración de la Junta de Andalucía 2022-2026, en línea con la 
Estrategia Energética de Andalucía 2030. Asimismo, y conforme a la cooperación necesaria entre todas 
las Administraciones, insta al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a que dentro del Plan 
Más Seguridad Energética (Plan+SE), aprobado por el Consejo de Ministros de 11 de octubre de 2022, 
en el que se recogen parcialmente las propuestas del plan de contingencia remitido por la comunidad 
autónoma, siga actuando en esta materia de forma prioritaria, como se viene haciendo.

11. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a que, tras la aprobación definitiva 
del plan de despliegue de autoconsumo renovable en las instalaciones de sus centros debidamente 
inventariados, dentro del Plan de Ahorro Energético de la Junta de Andalucía 2022-2026 y en línea 
con la Estrategia Energética de Andalucía 2030, arbitre los mecanismos necesarios para que aquellas 
nuevas infraestructuras y equipamientos públicos que sean susceptibles de formar parte del mismo se 
incorporen a este, con el debido seguimiento y durante la vigencia del mismo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000641, Pregunta relativa a los sobrecostes de obras desiertas públicas en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Ro-
dríguez Tamayo, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Rodrigo 
Javier Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a los sobrecostes de obras desiertas públicas en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante el hecho de que los sobrecostes estén dejando desiertas obras públicas, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué obras públicas dependientes de la Administración pública andaluza han quedado desiertas en 
la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 17 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000642, Pregunta relativa a los sobrecostes de obras desiertas públicas en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Blanca Armario Gonzá-
lez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a los sobrecostes de obras desiertas públicas en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante el hecho de que los sobrecostes estén dejando desiertas obras públicas, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué obras públicas dependientes de la Administración pública andaluza han quedado desiertas en 
la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 17 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000643, Pregunta relativa a los sobrecostes de obras desiertas públicas en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y D. Benito Morillo Alejo, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a los sobrecostes de obras desiertas públicas en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante el hecho de que los sobrecostes estén dejando desiertas obras públicas, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué obras públicas dependientes de la Administración pública andaluza han quedado desiertas en 
la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 17 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000644, Pregunta relativa a los sobrecostes de obras desiertas públicas en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Ricardo López Olea y 
Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra 
Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los sobrecostes de obras desiertas 
públicas en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante el hecho de que los sobrecostes estén dejando desiertas obras públicas, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué obras públicas dependientes de la Administración pública andaluza han quedado desiertas en 
la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 17 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000645, Pregunta relativa a los sobrecostes de obras desiertas públicas en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y D. Alejandro Hernández Val-
dés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a los sobrecostes de obras desiertas públicas en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante el hecho de que los sobrecostes estén dejando desiertas obras públicas, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué obras públicas dependientes de la Administración pública andaluza han quedado desiertas en 
la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 17 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino y 
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000646, Pregunta relativa a los sobrecostes de obras desiertas públicas en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y D. Rafael Segovia Brome, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a los sobrecostes de obras desiertas públicas en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante el hecho de que los sobrecostes estén dejando desiertas obras públicas, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué obras públicas dependientes de la Administración pública andaluza han quedado desiertas en 
la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 17 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000647, Pregunta relativa a los sobrecostes de obras desiertas públicas en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena y 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a los sobrecostes de obras desiertas públicas en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante el hecho de que los sobrecostes estén dejando desiertas obras públicas, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué obras públicas dependientes de la Administración pública andaluza han quedado desiertas en 
la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 17 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 72	 XII LEGISLATURA	 24 de noviembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

07
2

Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000648, Pregunta relativa a los sobrecostes de obras desiertas públicas en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Purificación Fernández 
Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio 
Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los sobrecostes de obras desiertas 
públicas en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante el hecho de que los sobrecostes estén dejando desiertas obras públicas, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué obras públicas dependientes de la Administración pública andaluza han quedado desiertas en 
la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 17 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000649, Pregunta relativa a las circunstancias de ADEM-CG (Asociación de Esclerosis 
Múltiple Campo de Gibraltar) en La Línea de la Concepción

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Blanca Armario Gonzá-
lez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las circunstancias de ADEM-CG (Asociación de Esclerosis Múltiple Campo de Gibraltar) en 
La Línea de la Concepción.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Asociación de Esclerosis Múltiple Campo de Gibraltar (ADEM.CG) actualmente tiene cedido un 
lugar por la Junta de Andalucía del cual ni la Junta de Andalucía ni el ayuntamiento se hacen cargo 
del mantenimiento, que es sumamente necesario.

Del mismo modo, no reciben apoyo del SAS para cubrir terapias médicas ni financiación para pagarlas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Por qué no disponen de profesionales cualificados del Servicio de Salud que puedan ejercer las 
terapias necesarias para el cuidado de las personas que sufren enfermedad?

¿Se tiene pensado implementar alguna medida que evite que el coste de estos tratamientos sea 
pagado por los mismos enfermos?

¿Cuándo se va a reparar la parte del edificio cerrada por aluminosis?

Parlamento de Andalucía, 17 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000650, Pregunta relativa a los fondos Next asignados a Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a los fondos Next asignados a Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántos fondos Next han sido asignados por el Gobierno de España a Andalucía para su gestión 
por el Gobierno andaluz hasta la fecha?

¿Para qué finalidad?
¿Cuál es el plazo de ejecución?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000651, Pregunta relativa a los fondos Next asignados a Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a los fondos Next asignados a Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántas convocatorias han sido publicadas por el Gobierno andaluz hasta la fecha con cargo a los 
fondos Next asignados por el Gobierno de España al Gobierno de Andalucía para su gestión? 

¿Cuál es el importe de fondos asignados a cada convocatoria y sus anualidades?
¿Cuál es la finalidad de cada convocatoria?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000652, Pregunta relativa a los fondos Next asignados a Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a los fondos Next asignados a Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántas convocatorias realizadas por el Gobierno de Andalucía hasta la fecha con cargo a los 
fondos Next asignados a Andalucía han sido resueltas?

¿Cuántos beneficiarios ha habido en las mismas? 
¿Qué importe ha recibido cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000653, Pregunta relativa a los fondos Next asignados a Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a los fondos Next asignados a Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántas licitaciones de contratos han sido publicadas por el Gobierno andaluz hasta la fecha con 
cargo a los fondos Next asignados a Andalucía para su gestión?

¿Cuál es el importe de fondos asignados a cada licitación? 
¿Cuál es la finalidad de la obra objeto de cada licitación?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000654, Pregunta relativa a los fondos Next asignados a Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a los fondos Next asignados a Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántas licitaciones de contratos realizadas por el Gobierno de Andalucía hasta la fecha con cargo 
a los fondos Next asignados a Andalucía han sido adjudicadas? ¿A quién? 

¿Cuál es su importe? ¿Cuáles son los plazos de ejecución? 
¿Cuál es la fecha de inicio de la actuación? 
¿Cuál es la finalidad de la actuación objeto de cada contrato?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000655, Pregunta relativa a los fondos Next asignados a Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a los fondos Next asignados a Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos fondos Next asignados por el Estado a Andalucía para su gestión por parte del Gobierno 
andaluz se encuentran pendientes de convocar o de licitación de contratos?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Alicia Murillo López.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 72	 XII LEGISLATURA	 24 de noviembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

07
2
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000656, Pregunta relativa a los fondos Next, Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a los fondos Next, Andalucía.

PREGUNTAS

¿De cuántos fondos Next asignados por el Estado a Andalucía corresponde su ejecución al Estado?
¿Qué actuaciones, licitaciones o convocatorias se están ejecutando o está previsto ejecutar con 

cargo a los mismos y por qué importe?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Alicia Murillo López.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 72	 XII LEGISLATURA	 24 de noviembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

07
2

Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000657, Pregunta relativa a los fondos Next, Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a los fondos Next, Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántos PERTE ejecutados con cargo a los fondos Next tienen incidencia en Andalucía?
¿Qué empresas andaluzas se ven beneficiadas?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000658, Pregunta relativa a los fondos Next, Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, D. Juan 
Antonio Lorenzo Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los fondos Next, 
Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántos fondos Next asignados por el Estado a Andalucía para su gestión por parte del Gobierno 
andaluz han ido destinados a beneficiarios de la provincia de Almería a través de las convocatorias 
resueltas hasta la fecha? 

¿Cuántos han sido los beneficiarios totales en cada municipio?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000659, Pregunta relativa a los fondos Next, Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, D. Juan 
Antonio Lorenzo Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los fondos Next, 
Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántos fondos Next asignados por el Estado a Andalucía para su gestión por parte del Gobierno 
andaluz han ido destinados a licitaciones de contratos hasta la fecha para actuaciones en la provincia 
de Almería? 

¿Qué contratos y cuál es su importe?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000660, Pregunta relativa a los fondos Next, Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, D. Juan 
Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encar-
nación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz 
y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los fondos Next, Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuántos fondos Next asignados por el Estado a Andalucía para su gestión por parte del Gobierno 
andaluz han ido destinados a beneficiarios de la provincia de Sevilla a través de las convocatorias 
resueltas hasta la fecha? 

¿Cuántos han sido los beneficiarios totales en cada municipio?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

Juan Espadas Cejas, 
Adela Castaño Diéguez, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000661, Pregunta relativa a los fondos Next, Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, D. Juan 
Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encar-
nación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz 
y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los fondos Next, Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuántos fondos Next asignados por el Estado a Andalucía para su gestión por parte del Gobierno 
andaluz han ido destinados a licitaciones de contratos hasta la fecha para actuaciones en la provincia 
de Sevilla? 

¿Qué contratos y cuál es su importe?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

Juan Espadas Cejas, 
Adela Castaño Diéguez, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000662, Pregunta relativa a los fondos Next, Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, D. Noel 
López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ánge-
les Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, D. Noel López Linares, 
Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los fondos Next, Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántos fondos Next asignados por el Estado a Andalucía para su gestión por parte del Gobierno 
andaluz han ido destinados a beneficiarios de la provincia de Granada a través de las convocatorias 
resueltas hasta la fecha?

¿Cuántos han sido los beneficiarios totales en cada municipio?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000663, Pregunta relativa a los fondos Next, Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, D. Noel 
López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ánge-
les Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, D. Noel López Linares, 
Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los fondos Next, Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántos fondos Next asignados por el Estado a Andalucía para su gestión por parte del Gobierno 
andaluz han ido destinados a licitaciones de contratos hasta la fecha para actuaciones en la provincia 
de Granada? 

¿Qué contratos y cuál es su importe?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000664, Pregunta relativa a los fondos Next, Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. Ma-
ría de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor 
Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los fondos Next, Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuántos fondos Next asignados por el Estado a Andalucía para su gestión por parte del Gobierno 
andaluz han ido destinados a beneficiarios de la provincia de Jaén a través de las convocatorias 
resueltas hasta la fecha?

¿Cuántos han sido los beneficiarios totales en cada municipio?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000665, Pregunta relativa a los fondos Next, Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de 
las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor 
Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los fondos Next, Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuántos fondos Next asignados por el Estado a Andalucía para su gestión por parte del Gobierno 
andaluz han ido destinados a licitaciones de contratos hasta la fecha para actuaciones en la provincia 
de Jaén? 

¿Qué contratos y cuál es su importe?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000666, Pregunta relativa a los fondos Next, Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, D. José 
Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a los fondos Next, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántos fondos Next asignados por el Estado a Andalucía para su gestión por parte del Gobierno 
andaluz han ido destinados a beneficiarios de la provincia de Málaga a través de las convocatorias 
resueltas hasta la fecha?

¿Cuántos han sido los beneficiarios totales en cada municipio?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero y 

José Luis Ruiz Espejo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 72	 XII LEGISLATURA	 24 de noviembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

07
2

Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000667, Pregunta relativa a los fondos Next, Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, D. José 
Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a los fondos Next, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántos fondos Next asignados por el Estado a Andalucía para su gestión por parte del Gobierno 
andaluz han ido destinados a licitaciones de contratos hasta la fecha para actuaciones en la provincia 
de Málaga? 

¿Qué contratos y cuál es su importe?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero y 

José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000668, Pregunta relativa a los fondos Next, Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. Ire-
ne García Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. Irene García Macías, 
D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, 
Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los fondos 
Next, Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántos fondos Next asignados por el Estado a Andalucía para su gestión por parte del Gobierno 
andaluz han ido destinados a beneficiarios de la provincia de Cádiz a través de las convocatorias 
resueltas hasta la fecha? 

¿Cuántos han sido los beneficiarios totales en cada municipio?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

Irene García Macías, 
Rafael Márquez Berral y 

Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000669, Pregunta relativa a los fondos Next, Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. Ire-
ne García Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. Irene García Macías, 
D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, 
Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los fondos 
Next, Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántos fondos Next asignados por el Estado a Andalucía para su gestión por parte del Gobierno 
andaluz han ido destinados a licitaciones de contratos hasta la fecha para actuaciones en la provincia 
de Cádiz?

¿Qué contratos y cuál es su importe?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

Irene García Macías, 
Rafael Márquez Berral y 

Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000670, Pregunta relativa a los fondos Next, Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. María 
Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. María Márquez 
Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los fondos Next, Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuántos fondos Next asignados por el Estado a Andalucía para su gestión por parte del Gobierno 
andaluz han ido destinados a beneficiarios de la provincia de Huelva a través de las convocatorias 
resueltas hasta la fecha? 

¿Cuántos han sido los beneficiarios totales en cada municipio?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

María Márquez Romero, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Susana Rivas Pineda y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000671, Pregunta relativa a los fondos Next, Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. María 
Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. María Márquez 
Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los fondos Next, Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuántos fondos Next asignados por el Estado a Andalucía para su gestión por parte del Gobierno 
andaluz han ido destinados a licitaciones de contratos hasta la fecha para actuaciones en la provincia 
de Huelva? 

¿Qué contratos y cuál es su importe?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

María Márquez Romero, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Susana Rivas Pineda y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000672, Pregunta relativa a los fondos Next, Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. María 
Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a los fondos Next, Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuántos fondos Next asignados por el Estado a Andalucía para su gestión por parte del Gobierno 
andaluz han ido destinados a beneficiarios de la provincia de Córdoba a través de las convocatorias 
resueltas hasta la fecha?

¿Cuántos han sido los beneficiarios totales en cada municipio?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000673, Pregunta relativa a los fondos Next, Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. María 
Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a los fondos Next, Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuántos fondos Next asignados por el Estado a Andalucía para su gestión por parte del Gobierno 
andaluz han ido destinados a licitaciones de contratos hasta la fecha para actuaciones en la provincia 
de Córdoba?

¿Qué contratos y cuál es su importe?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000674, Pregunta relativa a los fondos React-EU asignados a Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a los fondos React-EU asignados a Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántos fondos React-EU han sido asignados a Andalucía para su gestión por el Gobierno andaluz 
hasta la fecha?

¿Para qué finalidad?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000675, Pregunta relativa a los fondos React-EU asignados a Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a los fondos React-EU asignados a Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántas convocatorias han sido publicadas por el Gobierno andaluz hasta la fecha con cargo a los 
fondos React-EU asignados a Andalucía para su gestión? 

¿Cuál es el importe de fondos asignados a cada convocatoria?
¿Cuál es la finalidad de cada convocatoria?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000676, Pregunta relativa a los fondos React-EU asignados a Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a los fondos React-EU asignados a Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántas convocatorias realizadas por el Gobierno de Andalucía hasta la fecha con cargo a los 
fondos React-EU asignados a Andalucía han sido resueltas? 

¿Cuántos beneficiarios ha habido en las mismas?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000677, Pregunta relativa a los fondos React-EU asignados a Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a los fondos React-EU asignados a Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántas licitaciones de contratos han sido publicadas por el Gobierno andaluz hasta la fecha con 
cargo a los fondos React-EU asignados a Andalucía para su gestión?

¿Cuál es el importe de fondos asignados a cada licitación?
¿Cuál es la finalidad de la obra objeto de cada licitación?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000678, Pregunta relativa a los fondos React-EU asignados a Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a los fondos React-EU asignados a Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántas licitaciones de contratos realizadas por el Gobierno de Andalucía hasta la fecha con cargo 
a los fondos React-EU asignados a Andalucía han sido adjudicadas? ¿A quién?

¿Cuál es su importe? ¿Cuáles son los plazos de ejecución?
¿Cuál es la fecha de inicio de la actuación?
¿Cuál es la finalidad de la actuación objeto de cada contrato?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000679, Pregunta relativa a los fondos React-EU, Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, D. Juan 
Antonio Lorenzo Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los fondos React-EU, 
Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántos fondos React-EU asignados por el Estado a Andalucía para su gestión por parte del Gobierno 
andaluz han ido destinados a beneficiarios de la provincia de Almería a través de las convocatorias 
resueltas hasta la fecha?

¿Cuántos han sido los beneficiarios totales en cada municipio?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000680, Pregunta relativa a los fondos React-EU, Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, D. Juan 
Antonio Lorenzo Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los fondos React-EU, 
Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántos fondos React-EU asignados por el Estado a Andalucía para su gestión por parte del 
Gobierno andaluz han ido destinados a licitaciones de contratos hasta la fecha para actuaciones en la 
provincia de Almería?

¿Qué contratos y cuál es su importe?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000681, Pregunta relativa a los fondos React-EU, Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, D. Juan 
Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encar-
nación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz 
y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los fondos React-EU, Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuántos fondos React-EU asignados por el Estado a Andalucía para su gestión por parte del Gobierno 
andaluz han ido destinados a beneficiarios de la provincia de Sevilla a través de las convocatorias 
resueltas hasta la fecha?

¿Cuántos han sido los beneficiarios totales en cada municipio?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

Juan Espadas Cejas, 
Adela Castaño Diéguez, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000682, Pregunta relativa a los fondos React-EU, Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, 
D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernán-
dez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz 
y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los fondos React-EU, Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuántos fondos React-EU asignados por el Estado a Andalucía para su gestión por parte del 
Gobierno andaluz han ido destinados a licitaciones de contratos hasta la fecha para actuaciones en la 
provincia de Sevilla?

¿Qué contratos y cuál es su importe?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

Juan Espadas Cejas, 
Adela Castaño Diéguez, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000683, Pregunta relativa a los fondos React-EU, Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, 
D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y 
Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, D. Noel López Linares, 
Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los fondos React-EU, Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántos fondos React-EU asignados por el Estado a Andalucía para su gestión por parte del Gobierno 
andaluz han ido destinados a beneficiarios de la provincia de Granada a través de las convocatorias 
resueltas hasta la fecha? 

¿Cuántos han sido los beneficiarios totales en cada municipio?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000684, Pregunta relativa a los fondos React-EU, Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, 
D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y 
Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, D. Noel López Linares, 
Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los fondos React-EU, Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántos fondos React-EU asignados por el Estado a Andalucía para su gestión por parte del 
Gobierno andaluz han ido destinados a licitaciones de contratos hasta la fecha para actuaciones en la 
provincia de Granada?

¿Qué contratos y cuál es su importe?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000685, Pregunta relativa a los fondos React-EU, Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo Ló-
pez, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. Ma-
ría de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor 
Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los fondos React-EU, Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuántos fondos React-EU asignados por el Estado a Andalucía para su gestión por parte del 
Gobierno andaluz han ido destinados a beneficiarios de la provincia de Jaén a través de las convocatorias 
resueltas hasta la fecha?

¿Cuántos han sido los beneficiarios totales en cada municipio?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000686, Pregunta relativa a los fondos React-EU, Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de 
las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor 
Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los fondos React-EU, Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuántos fondos React-EU asignados por el Estado a Andalucía para su gestión por parte del 
Gobierno andaluz han ido destinados a licitaciones de contratos hasta la fecha para actuaciones en la 
provincia de Jaén?

¿Qué contratos y cuál es su importe?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000687, Pregunta relativa a los fondos React-EU, Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, 
D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. José Luis Ruiz 
Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a los fondos React-EU, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántos fondos React-EU asignados por el Estado a Andalucía para su gestión por parte del Gobierno 
andaluz han ido destinados a beneficiarios de la provincia de Málaga a través de las convocatorias 
resueltas hasta la fecha?

¿Cuántos han sido los beneficiarios totales en cada municipio?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero y 

José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000688, Pregunta relativa a los fondos React-EU, Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, 
D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. José Luis Ruiz 
Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a los fondos React-EU, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántos fondos React-EU asignados por el Estado a Andalucía para su gestión por parte del 
Gobierno andaluz han ido destinados a licitaciones de contratos hasta la fecha para actuaciones en la 
provincia de Málaga?

¿Qué contratos y cuál es su importe?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero y 

José Luis Ruiz Espejo.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000689, Pregunta relativa a los fondos React-EU, Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, 
Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. Irene García Macías, 
D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, 
Hacienda y Fondos Europeos a siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los fondos 
React-EU, Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántos fondos React-EU asignados por el Estado a Andalucía para su gestión por parte del 
Gobierno andaluz han ido destinados a beneficiarios de la provincia de Cádiz a través de las convocatorias 
resueltas hasta la fecha?

¿Cuántos han sido los beneficiarios totales en cada municipio?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

Irene García Macías, 
Rafael Márquez Berral y 

Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000690, Pregunta relativa a los fondos React-EU, Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, 
Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. Irene García Macías, 
D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, 
Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los fondos 
React-EU, Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántos fondos React-EU asignados por el Estado a Andalucía para su gestión por parte del 
Gobierno andaluz han ido destinados a licitaciones de contratos hasta la fecha para actuaciones en la 
provincia de Cádiz? 

¿Qué contratos y cuál es su importe?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

Irene García Macías, 
Rafael Márquez Berral y 

Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000691, Pregunta relativa a los fondos React-EU, Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, 
Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda 
y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. María Márquez 
Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los fondos React-EU, Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuántos fondos React-EU asignados por el Estado a Andalucía para su gestión por parte del Gobierno 
andaluz han ido destinados a beneficiarios de la provincia de Huelva a través de las convocatorias 
resueltas hasta la fecha?

¿Cuántos han sido los beneficiarios totales en cada municipio?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

María Márquez Romero, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Susana Rivas Pineda y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000692, Pregunta relativa a los fondos React-EU, Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, 
Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda 
y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. María Márquez 
Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los fondos React-EU, Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuántos fondos React-EU asignados por el Estado a Andalucía para su gestión por parte del 
Gobierno andaluz han ido destinados a licitaciones de contratos hasta la fecha para actuaciones en la 
provincia de Huelva?

¿Qué contratos y cuál es su importe?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

María Márquez Romero, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Susana Rivas Pineda y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000693, Pregunta relativa a los fondos React-EU, Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, 
Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero 
Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a los fondos React-EU, Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuántos fondos React-EU asignados por el Estado a Andalucía para su gestión por parte del Gobierno 
andaluz han ido destinados a beneficiarios de la provincia de Córdoba a través de las convocatorias 
resueltas hasta la fecha?

¿Cuántos han sido los beneficiarios totales en cada municipio?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000694, Pregunta relativa a los fondos React-EU, Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, 
Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero 
Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a los fondos React-EU, Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuántos fondos React-EU asignados por el Estado a Andalucía para su gestión por parte del 
Gobierno andaluz han ido destinados a licitaciones de contratos hasta la fecha para actuaciones en la 
provincia de Córdoba?

¿Qué contratos y cuál es su importe?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Alicia Murillo López, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000695, Pregunta relativa a conservatorio de música de Chiclana

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Blanca Armario Gonzá-
lez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a conservatorio de música de Chiclana.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El conservatorio de música de Chiclana carece de conserje desde que empezó el nuevo curso el 
pasado 15 de septiembre. Además de esta situación, al dar este centro servicio a toda la zona de la 
Janda y no contar con personal suficiente, se obliga a los alumnos a desplazarse a localidades más 
lejanas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene pensado restituir el conserje en el conservatorio de música?
¿Cuándo se ampliará el personal para poder subsanar su falta y que los alumnos no se tengan que 

desplazar a otras localidades para seguir su formación?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino y 
Blanca Armario González.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000696, Pregunta relativa al servicio de comedor del centro educativo José de la Vega 
(Chiclana, Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Blanca Armario Gonzá-
lez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa al servicio de comedor del centro educativo José de la Vega (Chiclana, Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El centro educativo José de la Vega de la localidad de Chiclana tiene problemas con el servicio de 
comedor, no solo a nivel de personal cualificado de cocina sino también de monitores para la atención 
del alumnado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas el Consejo de Gobierno para mejorar el servicio de comedor de dicho 
colegio para suplir las necesidades de los alumnos?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino y 
Blanca Armario González.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000697, Pregunta relativa a personal de la Consejería que presta servicios en los centros 
de participación activa de personas mayores

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. José Manuel Gómez 
Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a personal de la Consejería que presta servicios en los centros de 
participación activa de personas mayores.

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas de la relación de puestos de trabajo están vacantes y sin cobertura y en qué centros?
¿Qué calendario tiene previsto esa Consejería para la cobertura de dichos puestos?
¿Cómo está afectando la falta de cobertura de estos puestos a la funcionalidad de estos centros?

Parlamento de Andalucía, 19 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro y 
José Manuel Gómez Jurado.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000698, Pregunta relativa a A-483 entre Almonte, El Rocío y Matalascañas (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Manuel Enrique Ga-
viño Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a A-483 entre Almonte, El Rocío y Matalascañas (Huelva).

PREGUNTA

¿Se ha realizado algún trámite de la obra para agregar un tercer carril a la vía A-483 entre Almonte, 
El Rocío y Matalascañas?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000699, Pregunta relativa a la figura de la coordinación parental

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Justicia, Administración 
Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la figura de la 
coordinación parental.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En base al proyecto piloto de la UMA y la Junta de Andalucía para la implantación del servicio de 
coordinación parental en los juzgados de familia de Málaga, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué número de derivaciones se ha producido y de cuántas sesiones consta cada derivación? 
¿Ha tenido coste alguno para las familias?
¿Qué formación concreta tienen los equipos de este servicio?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000700, Pregunta relativa a rehabilitación de viviendas en Algeciras (Cádiz)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. Rocío Arrabal Hi-
guera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a rehabilitación de viviendas en Algeciras (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántas viviendas han sido rehabilitadas por la Consejería en los últimos cuatro años en Algeciras?

Parlamento de Andalucía, 17 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000701, Pregunta relativa a subvenciones en el entorno laboral

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gaspar José Llanes Díaz-
Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a subvenciones en el entorno laboral.

PREGUNTA

¿Qué número de ayudas han sido solicitadas en la línea 9 de la Orden de octubre de 2020 y por 
qué importe?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000702, Pregunta relativa a subvenciones en el entorno laboral

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gaspar José Llanes Díaz-
Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a subvenciones en el entorno laboral.

PREGUNTA

¿Qué número de ayudas han sido solicitadas en la línea 8 de la Orden de octubre de 2020 y por 
qué importe?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000703, Pregunta relativa a subvenciones en el entorno laboral

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a subvenciones en el entorno laboral.

PREGUNTA

¿Qué número de ayudas han sido solicitadas en la línea 7 de la Orden de octubre de 2020 y por 
qué importe?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000704, Pregunta relativa a subvenciones en el entorno laboral

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Víctor Manuel Torres Caba-
llero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a subvenciones en el entorno laboral.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Línea 6. Subvenciones para la realización de actividades de información, sensibilización, divulgación 
y difusión en materia de igualdad en el entorno laboral y de conciliación de la vida personal, familiar y 
laboral por ayuntamientos, entidades locales autónomas, mancomunidades y consorcios locales, así 
como por entidades públicas vinculadas a los mismos, de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué número de ayudas han sido solicitadas en la línea 6 de la Orden de octubre de 2020 y por 
qué importe?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000705, Pregunta relativa a los proyectos mineros pendientes de autorización

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Política Industrial y 
Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los proyectos mineros pendientes 
de autorización.

PREGUNTAS

¿Qué grandes proyectos mineros están en trámites para su autorización?
¿Qué grandes proyectos mineros tiene pensado el Gobierno de la Junta autorizar en 2022 y 2023?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Esperanza Gómez Corona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000706, Pregunta relativa a las medidas de fomento de una minería sostenible

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Política Industrial 
y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las medidas de fomento de 
una minería sostenible.

PREGUNTAS

¿Tiene el Gobierno de la Junta estudios sobre el impacto ambiental de las explotaciones mineras 
en Andalucía?

¿Qué medidas para reducir ese impacto pretende implementar el Gobierno de la Junta?
¿Cómo piensa el Gobierno de la Junta conjugar un aumento de la producción minera con una 

reducción del impacto ambiental de la misma?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Esperanza Gómez Corona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000707, Pregunta relativa a la estación de autobuses en Fuengirola

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a la estación de autobuses en Fuengirola.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En Fuengirola finaliza la línea de cercanías de Renfe y el único medio de transporte público para 
continuar hacia la Costa Occidental de Málaga es el autobús. Por esta razón, por Fuengirola pasan 
una media de 270 autobuses diarios, que llegan a más de 300 en determinadas épocas del año, y 
alrededor de 2 millones de viajeros al año, según los datos ofrecidos por el propio ayuntamiento. Se 
trata de autobuses interurbanos, es decir, entre ciudades, cuya competencia corresponde a la Junta 
de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Existe algún proyecto para dotar de una estación de autobuses al municipio de Fuengirola?
En caso afirmativo, ¿cuándo está prevista la creación de una nueva estación de autobuses en 

Fuengirola?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Purificación Fernández Morales y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000708, Pregunta relativa a la calidad del aire y contaminación provocada por la incinera-
dora Portland Valderrivas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la calidad 
del aire y contaminación provocada por la incineradora Portland Valderrivas.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas esta Consejería para eliminar la contaminación atmosférica 
provocada por la incineradora Portland Valderrivas en forma de polvo de clínker y que está afectando 
a los vecinos de la barriada la Liebre, de Alcalá de Guadaíra?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Esperanza Gómez Corona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000709, Pregunta relativa a la aplicación de la Ley de Memoria Democrática en la nomen-
clatura de centros educativos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la aplicación 
de la Ley de Memoria Democrática en la nomenclatura de centros educativos.

PREGUNTA

¿Cómo tiene previsto esta Consejería aplicar la Ley 20/2022, de 19 de octubre, de Memoria Democrática, 
y sustituir los nombres de reminiscencia franquista que aún existen en los centros de enseñanza?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Esperanza Gómez Corona.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 72	 XII LEGISLATURA	 24 de noviembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

07
2

Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000710, Pregunta relativa a las inversiones en la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones en 
la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones va a acometer la Junta de Andalucía para paliar la escasez de recursos que van 
a llegar a Jaén procedentes del Estado?

¿Qué listado de inversiones prevé acometer en la provincia de Jaén en 2023?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000711, Pregunta relativa a la constitución de lista de espera regional para la provisión, 
con carácter interino, de puestos reservados a funcionarios y funcionarias de Administración local 
con habilitación de carácter nacional

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Justicia, Administración 
local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la constitución 
de lista de espera regional para la provisión, con carácter interino, de puestos reservados a funcionarios 
y funcionarias de Administración Local con habilitación de carácter nacional.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los informes de la Cámara de Cuentas sobre rendición de cuentas del sector público local andaluz 
durante los ejercicios de 2016 a 2020 reiteran la preocupación por el bajo índice de entidades locales 
que cumple con su obligación de rendir cuentas en tiempo y forma. En el informe de 2020, se introdujo 
un cuestionario para que los entes municipales de más de 50.000 habitantes aportaran las razones que 
justifican sus reiterados retrasos. Respondieron muy pocos, pero hacían referencia a rotación de personal 
de Intervención, bajas sin sustitución y personal con poca cualificación en Intervención y Contabilidad.

Es un hecho constatado que este problema se ceba en realidad con los municipios más pequeños, 
que con demasiada frecuencia se encuentran ante la imposibilidad de contar con el personal adecuado 
no solo para el proceso de rendición fiscalizado por la Cámara de Cuentas, sino para atender sus 
obligaciones cotidianas de todo orden, desde la realización de pagos a proveedores o incluso el abono 
de las nóminas.

El artículo 92 bis, apartado 7, de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases del Régimen 
Local, residencia en las comunidades autónomas el nombramiento de funcionarios y funcionarías interinas 
para la provisión de puestos de trabajo reservados al personal funcionario de Administración local con 
habilitación de carácter nacional.
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El Decreto 128/2018, de 16 de marzo, por el que se regula el régimen jurídico de los funcionarios y 
funcionarias de Administración local con habilitación de carácter nacional, establece en su artículo 53 la 
posibilidad de que las comunidades autónomas puedan constituir una relación de personas candidatas 
para la provisión, con carácter interino, de puestos reservados al funcionariado de Administración local 
con habilitación de carácter nacional, determinándose asimismo que en la constitución de las listas 
se dará preferencia a las personas aspirantes que hayan superado algún ejercicio de las pruebas 
convocadas por el Estado para la subescala correspondiente.

Otras comunidades autónomas, como Castilla-La Mancha y Murcia, ya han constituido dichas listas 
para la provisión, con carácter interino, de puestos reservados al referido personal de Administración 
local con habilitación de carácter nacional, para dar cobertura a entidades locales que vienen solicitando 
la cobertura de los puestos con funciones de habilitación nacional.

En Andalucía hay muchos ayuntamientos que a día de hoy carecen de personal con tareas de 
secretaría, intervención o tesorería; la mayoría de ellos, municipios pequeños que, durante meses e 
incluso años, se encuentran sin los puestos de trabajo de habilitación nacional que, tal y como establece 
la Ley 7/85 de 2 de abril, reguladora de las Bases del Régimen Local, son funciones necesarias en 
todas las corporaciones locales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿El Gobierno de la Junta de Andalucía va a impulsar la lista de espera regional o bolsa para la 
provisión, con carácter interino, de puestos reservados a personal funcionario de la Administración local 
con habilitación de carácter nacional, teniendo en cuenta la demanda de muchos ayuntamientos y la 
imposibilidad actual para la cobertura de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 72	 XII LEGISLATURA	 24 de noviembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

07
2

Pág. 85

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000712, Pregunta relativa a la mejora de la movilidad sostenible del municipio de Carmona

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articulación 
del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la mejora de 
la movilidad sostenible del municipio de Carmona.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La conexión ferroviaria de la localidad sevillana de Carmona se encuentra ubicada en la pedanía de 
Guadajoz, a 14 kilómetros de su casco urbano en cuyo núcleo y urbanizaciones colindantes reside el 
grueso de la población. A pesar de esta circunstancia, no existe ninguna conexión de transporte público 
entre Guadajoz y Carmona, lo que dificulta objetivamente la conexión entre ambas y minimiza las opciones 
de movilidad de la mayor parte de las personas residentes en Carmona y de sus numerosos visitantes.

Existe un amplio consenso en la localidad con respecto a la construcción de un futuro servicio de 
cercanías, aunque también sobre el coste y los años necesarios para ver un proyecto de tal envergadura 
acordado, desarrollado y puesto a disposición de la ciudadanía.

Por tanto, es razonable explorar vías más económicas, factibles y rápidas que mejoren la movilidad 
del municipio, y eleven la sostenibilidad de los desplazamientos con origen o destino en Carmona.

En este sentido, cabe destacar que Guadajoz es una de las estaciones conectadas con la línea C1 
de cercanías Renfe Sevilla, y que cuenta con la frecuencia de paso adecuada para garantizar los 
desplazamientos más comunes y necesarios; sean laborales, por motivos de estudios, sanitarios, de 
disfrute de actividades culturales o de ocio, y también para la recepción de visitantes para los que el 
imponente patrimonio de Carmona es un reclamo permanente.

Por otra parte, Carmona pertenece al Consorcio de Transporte Metropolitano del Área de Sevilla, 
en el que participa la Junta de Andalucía a través de la Consejería de Fomento, Infraestructuras y 
Ordenación del Territorio con un 51%. Dicho consorcio cuenta entre sus funciones con la promoción 
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al transporte público, lo que permite a esta entidad adoptar medidas que faciliten a la población de los 
municipios adheridos la accesibilidad a los transportes públicos ya existentes en el área.

La implantación de una lanzadera de autobús que comunique Carmona y Guadajoz es una decisión 
que de manera rápida y económica puede mejorar los deficientes estándares de movilidad sostenible 
de este municipio, disminuyendo las emisiones de CO₂ por la utilización del vehículo particular por 
parte de quienes lo tienen, y facilitando a su población la posibilidad de beneficiarse del bono transporte 
prorrogado recientemente para todo el año 2023.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Baraja la Consejería, atendiendo a sus competencias, impulsar desde el Consorcio de Transporte 
Metropolitano del Área de Sevilla la implantación de una lanzadera de autobús que comunique Carmona 
con la estación de ferrocarril de su pedanía Guadajoz?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000713, Pregunta relativa a la situación del centro residencial Cardenal Bueno Monreal en 
Huévar del Aljarafe (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-
Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la situación del centro residencial Cardenal Bueno 
Monreal en Huévar del Aljarafe (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La residencia Cardenal Bueno Monreal en Huévar del Aljarafe (Sevilla) vive una situación crítica 
debido a la demora en la ocupación de las plazas concertadas existentes y la no adecuación del precio/
plaza con el coste real de la misma. Dicha situación pone en riesgo la continuidad del centro con el 
consiguiente perjuicio para trabajadoras y trabajadores, así como residentes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo tiene previsto su Consejería resolver el problema esgrimido en este centro residencial?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Adela Castaño Diéguez, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000714, Pregunta relativa a la situación del centro residencial San Francisco Javier en el 
barrio de San Pablo (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-
Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la situación del centro residencial San Francisco 
Javier en el barrio de San Pablo (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La residencia San Francisco Javier en el barrio de San Pablo (Sevilla) vive una situación crítica 
debido a la demora en la ocupación de las plazas concertadas existentes y la no adecuación del precio/
plaza con el coste real de la misma. Dicha situación pone en riesgo la continuidad del centro con el 
consiguiente perjuicio para trabajadoras y trabajadores, así como residentes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo tiene previsto su Consejería resolver el problema esgrimido en este centro residencial?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Ruiz Espejo,

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Adela Castaño Diéguez, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000715, Pregunta relativa a la situación del centro residencial Nuestra Señora del Aljarafe 
en Aznalcázar (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-
Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la situación del centro residencial Nuestra Señora 
del Aljarafe en Aznalcázar (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La residencia Nuestra Señora del Aljarafe en Aznalcázar (Sevilla) vive una situación crítica debido a 
la demora en la ocupación de las plazas concertadas existentes y la no adecuación del precio/plaza con 
el coste real de la misma. Dicha situación pone en riesgo la continuidad del centro con el consiguiente 
perjuicio para trabajadoras y trabajadores, así como residentes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo tiene previsto su Consejería resolver el problema esgrimido en este centro residencial?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Ruiz Espejo,

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Adela Castaño Diéguez, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000716, Pregunta relativa a presupuestos destinados a familias acogedoras

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gá-
mez García, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Adela Castaño 
Diéguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Antonio 
Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Adela Castaño Diéguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a presupuestos destinados a familias acogedoras.

PREGUNTAS

¿Cuál es el presupuesto que se ha destinado en el ejercicio 2022 a las familias acogedoras con 
menores de acogida en Andalucía?

¿Cuál fue el presupuesto por este mismo concepto ejecutado en 2021?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Antonio Ruiz Sánchez, 
Olga Manzano Pérez y 

Adela Castaño Diéguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000717, Pregunta relativa a los centros de participación activa

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gá-
mez García, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Adela Castaño 
Diéguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Antonio 
Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Adela Castaño Diéguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a los centros de participación activa.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad ampliar las 
actividades y horarios de los centros de participación activa a tardes y fines de semana, en los que 
permanecen cerrados actualmente?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Antonio Ruiz Sánchez, 
Olga Manzano Pérez y 

Adela Castaño Diéguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000718, Pregunta relativa a la convocatoria del Consejo Andaluz de Participación de las 
Mujeres

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. José Luis 
Ruiz Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a la convocatoria del Consejo Andaluz de Participación de las Mujeres.

PREGUNTA

¿En qué fecha tiene prevista la Consejería la convocatoria del pleno del Consejo Andaluz de 
Participación de las Mujeres?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García y 
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000719, Pregunta relativa a la convocatoria del Consejo de Diversidad de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. José Luis 
Ruiz Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a la convocatoria del Consejo de Diversidad de Andalucía.

PREGUNTA

¿En qué fecha tiene prevista la Consejería la convocatoria del Consejo de Diversidad de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García y 
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000720, Pregunta relativa a personaciones de la Consejería en procedimientos por delitos 
de odio

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. José Luis 
Ruiz Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a personaciones de la Consejería en procedimientos por delitos de odio.

PREGUNTA

¿En cuántos procedimientos penales por delitos de odio en Andalucía o cometidos sobre personas 
andaluzas se ha personado la Consejería durante el año 2021? Desagregados por provincias.

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García y 
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000721, Pregunta relativa a personaciones de la Consejería en procedimientos por violen-
cia de género en aplicación de la normativa andaluza

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. José Luis 
Ruiz Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a personaciones de la Consejería en procedimientos por violencia 
de género en aplicación de la normativa andaluza.

PREGUNTA

¿En cuántos procedimientos penales por delitos de violencia de género en Andalucía o cometidos sobre 
mujeres andaluzas se ha personado la Consejería durante el año 2021? Desagregados por provincias.

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García y 
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000722, Pregunta relativa a la atención prestada por teléfono de Información a la Depen-
dencia, durante el año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. José Luis 
Ruiz Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a la atención prestada por teléfono de Información a la Dependencia, 
durante el año 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas llamadas ha recibido el teléfono de información a la dependencia durante año 2021? 
Desglosado por meses y desagregado por provincia de origen de la llamada.

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García y 
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000723, Pregunta relativa a la atención prestada por teléfono de información a la discapa-
cidad y accesibilidad, durante el año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. José Luis 
Ruiz Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a la atención prestada por teléfono de información a la discapacidad 
y accesibilidad, durante el año 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas llamadas ha recibido el teléfono de información a la discapacidad y accesibilidad durante 
año 2021? Desglosado por meses y desagregado por provincia de origen de la llamada.

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García y 
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000724, Pregunta relativa a atención prestada por teléfono de información a la mujer 900 200 999, 
durante el año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. José Luis 
Ruiz Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a atención prestada por teléfono de información a la mujer 900 200 999, 
durante el año 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas llamadas ha recibido el teléfono de información a la mujer durante el año 2021? Desglosado 
por meses y desagregado por provincia de origen de la llamada.

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García y 
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000725, Pregunta relativa a atención prestada por teléfono de atención a la infancia en 
Andalucía, durante el año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. José Luis 
Ruiz Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a atención prestada por teléfono de atención a la infancia en 
Andalucía, durante el año 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas llamadas han recibido los teléfonos de atención a la infancia en Andalucía (teléfono para 
posibles situaciones de maltrato infantil, teléfono de información general a la infancia y adolescencia y 
línea de ayuda a la infancia) durante año 2021? Desglosado por meses y desagregado por provincia 
de origen de la llamada.

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García y 
José Luis Ruiz Espejo.

http://www.parlamentodeandalucia.es
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000726, Pregunta relativa a atención prestada por teléfono de atención a las personas 
mayores de Andalucía, durante el año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. José Luis 
Ruiz Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a atención prestada por teléfono de atención a las personas mayores 
de Andalucía, durante el año 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas llamadas han recibido los teléfonos de atención a las personas mayores durante año 2021? 
Desglosado por meses y desagregado por provincia de origen de la llamada.

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García y 
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000727, Pregunta relativa a las inversiones en la cuenca mediterránea andaluza en las 
provincias de Málaga, Granada y Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero y D. Gerardo Sánchez Es-
cudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las inversiones en la cuenca mediterránea andaluza en las provincias de Málaga, 
Granada y Almería.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la inversión ejecutada de la Cuenca Mediterránea Andaluza en las provincias de 
Málaga, Granada y Almería durante los años 2020, 2021 y 2022? Especificando por año y provincia.

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero y 
Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000728, Pregunta relativa a la dinamización del patrimonio agrario andaluz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Romero Obrero y Dña. María de las Merce-
des Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Romero Obrero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a la dinamización del patrimonio agrario andaluz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Decreto 78/2021, de 2 de febrero, por el que se establece el procedimiento para la enajenación de 
tierras vacantes procedentes del extinto Instituto Andaluz de Reforma Agraria, recogía los procedimientos 
de enajenación del patrimonio agrario andaluz propiedad del IARA:

– Enajenación de bienes con carácter preferente a los ayuntamientos.
– Procedimiento abierto.
– Supuestos excepcionales de enajenación directa.

Por todo lo anteriormente expuesto, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de tramitación se encuentran los procedimientos de enajenación de los bienes del 
patrimonio agrario andaluz?

¿Cuántos expedientes se están tramitando o se han tramitado por cada uno de los procedimientos 
previstos? Desglosados por provincias.

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000729, Pregunta relativa a la macrogranja en Dehesas de Guadix (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Noel López Lina-
res, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano 
Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la macrogranja en Dehesas de Guadix (Granada).

PREGUNTA

En el municipio de Dehesas de Guadix (Granada) se tramita la construcción de una explotación de 
engorde de cerdos o macrogranja porcina, ¿en qué estado concreto de la tramitación se encuentra el 
proyecto?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Noel López Linares, 
Olga Manzano Pérez, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000730, Pregunta relativa a adecuación del arroyo Villalta en Bobadilla-Estación (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a adecuación del arroyo Villalta en Bobadilla-Estación (Málaga).

PREGUNTAS

¿Se encuentra la adecuación del arroyo Villalta, más conocido como la «sangradera de Bobadilla-
Estación», incluido en el Plan de gestión de riesgos por inundación o en algún otro plan de la Consejería?

Y, en caso afirmativo, ¿cuál es la partida presupuestaria con la que cuenta dicha actuación y qué 
fecha está prevista para su ejecución?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000731, Pregunta relativa a la situación atención sanitaria en el área sur (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodrí-
guez, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación 
María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022
Orden de publicación de 31 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a la situación atención sanitaria en el área sur (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Para el propio Sindicato Médico, la situación actual sanitaria en el área sur de Sevilla es insostenible. 
Actualmente, el número de facultativos en las urgencias del municipio de Lebrija es insuficiente y por parte 
de la Junta de Andalucía se ha trasladado a la plantilla de profesionales del centro de salud Virgen del 
Castillo de Lebrija que, a partir del lunes 17 de octubre, serán ellos quienes deban cubrir el servicio de 
urgencias que, hasta el día de hoy, se viene prestando en el chare de Lebrija. En resumen, la Junta de 
Andalucía proyecta el inminente cierre del servicio de urgencias en el citado hospital público.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo tiene pensado su Consejería resolver el grave problema de atención sanitaria que existe en 
el área sur de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María Ángeles Prieto Rodríguez,

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 107

COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

12-22/COM-000025, Creación de una Comisión Permanente no Legislativa sobre los derechos y 
atención a las personas con discapacidad

Aprobada por el Pleno del Parlamento de Andalucía el día 10 de noviembre de 2022.
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2022

creación de la Comisión de asuntos para la atención a las personas con discapacidad en el 
Parlamento de Andalucía

El Pleno del Parlamento de Andalucía, el día 10 de noviembre de 2022, ha acordado.

1. La creación de una Comisión Permanente no Legislativa sobre los derechos y atención a las 
personas con discapacidad (expediente núm. 12-22/COM-000025), en los términos establecidos en el 
artículo 50 del Reglamento del Parlamento, con el principal fin de abordar asuntos para la atención a 
las personas con discapacidad.

2. Establecer con carácter orientativo, y sin perjuicio de las competencias de la Mesa del Parlamento 
de Andalucía y de la Junta de Portavoces, la celebración de, al menos, una reunión de la Comisión 
al mes.

3. Concentrar en el seno de la Comisión la tramitación de todas aquellas iniciativas de impulso y control 
que estén referidas a personas con discapacidad, así como todas aquellas materias relacionadas con 
la discapacidad que, por Decreto 161/2022, de 9 de agosto, se atribuyan a la Consejería de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad.

4. Posibilitar la comparecencia de los titulares del resto de Consejerías del Gobierno andaluz para 
tratar asuntos relacionados con la discapacidad y sus áreas competenciales, así como de autoridades 
competentes por razón de la materia y de representantes de asociaciones, colectivos, agentes sociales 
o personalidades de reconocido prestigio relacionados con las materias objeto de la Comisión.
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Pág. 108

RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

Resolución del letrado mayor del Parlamento de Andalucía, de 22 de noviembre de 2022, por la que 
se designa a D. José Andrés Martín Rudilla para desempeñar interinamente el puesto de trabajo 
denominado «secretario o secretaria de Servicios Jurídicos»

Orden de publicación de 22 de noviembre de 2022

El artículo 18.2 del Estatuto de Personal del Parlamento de Andalucía establece que, previa designación 
por la Mesa, a propuesta del letrado mayor, los funcionarios podrán desempeñar interinamente puestos 
de trabajo de igual o superior categoría a aquella que se le hubiere asignado. 

Por Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2019, se delegó en el 
letrado mayor la competencia para efectuar nombramientos para el desempeño provisional de puestos 
de trabajo de igual categoría en virtud del artículo 18.2 del Estatuto de Personal del Parlamento de 
Andalucía. 

Encontrándose desocupado el puesto de trabajo denominado «Secretario o Secretaria de Servicios 
Jurídicos», por estar su titular definitivo desempeñando interinamente otro puesto de trabajo, resulta 
necesario proceder, a la mayor brevedad posible, a su cobertura provisional. 

En este sentido, se considera que la persona más adecuada para desempeñar interinamente el 
puesto, en razón de su acreditada capacitación y cualificación profesional, es don José Andrés Martín 
Rudilla, quien actualmente ocupa el puesto de trabajo denominado «Oficial de Gestión». 

Por lo expuesto, 

RESUELVO

Designar a don José Andrés Martín Rudilla para desempeñar interinamente el puesto de trabajo 
denominado «Secretario o Secretaria de Servicios Jurídicos». 

El cese en el puesto de trabajo desempeñado interinamente podrá ser acordado en cualquier momento 
por el órgano que efectúa la presente designación provisional y se producirá, necesariamente, cuando 
se cubra el puesto con carácter definitivo. 

La toma de posesión se efectuará en el plazo de tres días hábiles siguientes al del cese en su actual 
destino, el cual deberá llevarse a cabo dentro de los tres días hábiles siguientes al de la publicación 
de esta Resolución en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Contra la presente Resolución, que pone fin a la vía administrativa, cabe interponer recurso de 
reposición ante la Mesa del Parlamento de Andalucía, con carácter potestativo, en el plazo de un mes, 
a contar desde el día siguiente al de su publicación, de conformidad con los artículos 123 y 124 de la 
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Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas; 
o recurso contencioso-administrativo ante la Sala correspondiente de lo Contencioso-Administrativo del 
Tribunal Superior de Justicia de Andalucía, en el plazo de dos meses, contados desde el día siguiente 
al de su publicación, de acuerdo con lo previsto en el artículo 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, 
reguladora de la Jurisdicción Contencioso-administrativa.

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán. 
(P.D. Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2019)

http://www.parlamentodeandalucia.es
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